### Pray for the Nations Frisian, Northern in Germany



Main Language: Frisian, Northern Status: - Superficially reached Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations Frisian, Northern in Germany



Population: 59,000 World Popl: 59,500 Total Countries: 2 People Cluster: Germanic Main Language: Frisian, Northern Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 65.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



#### Pray for the Nations Frisian, Northern in Germany



Population: 59,000 World Popl: 59,500 Total Countries: 2 People Cluster: Germanic Main Language: Frisian, Northern Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 65.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

#### *Pray for the Nations* Frisian, Northern in Germany



Population: 59,000 World Popl: 59,500 Total Countries: 2 People Cluster: Germanic Main Language: Frisian, Northern Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 65.0% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



#### Pray for the Nations Frisian, Northern in Germany

North See Kill Roothod	Population: <b>59,000</b> World Popl: <b>59,500</b>
Bremerhaven Wilhelmshaven Wilhelmshaven	Total Countries: 2
Bremen BERLIN POL.	People Cluster: Germanic
NETH. Duisburg GERMAN Magdeburg	Main Language: Frisian, Northern
SI Cologne Leipzig	Main Religion: Christianity
BEL. Bonn Wiesbaden Frankfurt	Status: - Superficially reached
Mannheim CZECH REPUBLIC	Evangelicals: 2.0%
FRANCE Stuttgart Dambe	Chr Adherents: 65.0%
Munich, AUSTRIA 4	Scripture: New Testament
SWITZ. 9 LIEDU 20 50 100 km	www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



# Pray for the Nations Frisian, Northern in Germany



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

# Pray for the Nations Frisian, Northern in Germany





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



#### Pray for the Nations Frisian, Northern in Germany



Population: 59,000 World Popl: 59,500 Total Countries: 2 People Cluster: Germanic Main Language: Frisian, Northern Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 2.0% Chr Adherents: 65.0% Scripture: New Testament www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

